Gebuhrenkalkulation A- Gebiet (Vollservice) 60171201/ 240l "Graue Tonne" fur Restabfalle,

Abfallsacke und Abfallannahme auf dem Recyclinghof

Anlage 1

A Kosten:

1. Sammlung: EUR 3. Nebenleistungen: EUR
Systemabfuhr 238.628,17 Problemabfalle 30.949,80
Allgemeines, Leitung, Verwaltung 67.059,84 Depotcontainer 34.431,39
Behalterdienst etc. 10.090,10 Sperrmuill 89.897,97
Summe 315.778,11 Sammelplatze 33.066,79

Blaue Tonne 72.320,55
EUR Summe 260.666,50

1. Sammlung 315.778,11

2. Abfallbehandlung 249.588,00

3. Nebenleistungen 260.666,50
1- 3 Summe 826.032,61
- Gebuhrenausgleichsrucklage 23.969
Summe 802.063,85
Umlage Gebuhrenausgleichsricklage
1. Sammlung 9.162,84 306.615,27
2. Abfallbehandlung 7.242,22 242.345,78
3. Nebenleistungen 7.563,68 253.102,81
Summe 23.968,75 802.063,85

B Kostenanteile :
1. Sammlung 306.615,27 EUR — 3.28 Euro/ Leerung
Anzahl gew. Leerungen 93.406,63 Leer.
2. Abfallbehandlung 242.345,78 EUR _ 15,21  Euro/ m3
Abfallvolumen 15.938 m3
3. Nebenleistungen 253.102,81 EUR _ 18,81 Euro/ Pers. im Haushalt
Anzahl d. im Haushalt leb. Pers. 13.455 Pers. in Hh.
C Kostenanteile je Anschlussnehmer und Jahresgebiihrensatze :
Jahresgebiihren-
GefaRgroRe / Leerungen 1. Sammlung 2. Abfallbehandlung 3. Nebenleistungen satze neu
kaufm. gerundet
Anzahl.der Erschwernis- Kostenanteil in Volumen iahrl. | Kostenant Anzahl der im | Kosten - Summe 1, 2,3
Leerungen faktor Janrl. eil in Haushalt anteil in in
o lebenden
Stiick Euro m Euro Personen Euro Euro gerundet
120I, 2- wehtl. 26 1,00 85,35 3,12 47,44 3,0 56,43 189
120I, 4- wehtl. 13 1,00 42,67 1,56 23,72 2,0 37,62 104
240l, 2- wehtl. 26 1,20 102,42 6,24 94,88 4,5 84,65 282
60 I, 4-woch 13 0,67 28,59 0,78 11,86 1,5 28,22 69
70 | Papiersack 1 0,67 2,20 0,07 1,06 0,2 2,82 6,09
300 Liter Restabfall o.
Baumischabfall
1 0,00 0,00 0,3 4,56 0,2 2,82 7,38
(Kofferraum
Recyclinghof)

Die Gebuhr fur einen 70 Liter Papiersack RESTABFALL betragt 5,70 EUR (Preise A-Gebiet + B-Gebiet /2).

Die Gebuhr fur eine Kofferraumladung Restabfall o. Baumischabfall betragt 8,00 EUR (Preise A-Gebiet + B-Gebiet /2).




